
1.5041DtZ1 l;QGlCMÉ: IttTEGROVANÉ: QINODY.Tn. 

pAEHLED 

Typ Funkce Log. funkce Analog Pouzdro 

K155Art inonostabilní multívibrátor viz funkčni SN i4t21N 10-1 
tabulka 

K155Ar3 dvojice monostabilnich spoušťových· viz funkční SN 74123N 10-3 
multivibrátorů s možností nulování tabulka 

K155H,q1 převodník BCD na jeden z deseti s výstupy viz funkční SN 74141N 10-3 
KM155H,q1 pro řízení plynem plněných výbojek tabulka SN 84141J 10-4 

KM155H,q4 dvojitý převodníkldemultiplexer 2 na 4 víz funkční SN 84155J 10-4 
tabulka 

K155HP13 osmibitový posuvný reversibilní registr viz funkčni SN 74198N 10-5 
tabulka 

K155MP15 čtyřbitový D registr s třistavovým výstupem viz funkční SN 74173N 10-3 
KM155HP15 tabulka SN 84173J 10-4 

K155Tm dvojice čtyřvstupových pozitivních Y=ABCD SN 7413N 10-t 
Schmíttových klopných obvodů NAND 

K155Tn2 šestíce Schmíttových klopných obvodů Y=A SN 7414N 10-1 
ínvertorů 

K155Tn3 čtveříce dvouvslupových pozítivních Y=AB SN 74132N IÓ-1 
Schmittových klopných obvodů NAND 

K155TM5 čtveříce D klopných obvodů dvojice se víz funkční SN 7477N 10-1 
spOlečným vybavovacím vstupem tabulka 

K155TM8 čtveříce D klopných obvodů se společným víz funkční SN 74175N 10-3 
nulováním tabulka 



LOGICKÉ 'NllEGROVANÉ OBVODY nt. pz,lsosl 

K155Ar1, K155Ar3 'MONOSTABtLNf MULTIVIBRÁTORY 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí 
Výstupní proud - úroveň H 
Výstupní proud - úroveň L 
Rozsah pracovních teplot 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní proud - úroveň H 
vstup A" A2 K155Ar1 
vstup B K155Ar1 
vstup A, B K155Ar3 
vstup A K155Ar3 

Vstupní proud - úroveň L 
vstup A" A2 K155Ar1 
vstup B K155Ar1 
vstup A, B K155Ar3 
vstup A K155Ar3 

Odběr ze zdroje 
Uee =5,25 V K155Ar1 

K 155Ar3 

Dynamické hodnoty: 

Zpoždění prUchO"du signálu 
ze vstupu na výstup K155Ar1 
ze vstupu A na výstup K155Ar3 
ze vstupu B na výstup K155Ar3 
ze vstupu R na výstup K155Ar3 
ze vstupu na výstup K155Ar1 
ze vstupu A na výstup K155Ar3 
ze vstupu B na VÝl!tup K155Ar3 
ze vstupu R na výstup K155Ar3 

Kl55Ar1 
zapojení vývodt'l 

(pohled shora) 

Uee 
-/OH 

lot. 
1). 

I'H 
/ 11"1 

I'H 
I'H 

-I". 
-I'l 
-I'l 
-I'l 

lec 
Icc 

IpHl 

IpHl 

IpHl 

IpHl 

tPlH 

IplH 

IplH 

IplH 

A 
B 
R 
O 

K1SSAr3 
zapojení vývodt'l 

(pohled shora) 

4,75 ... 5,25 
~OO 
";16 

0 ... +70 

V 
,tA 
mA 
oe 

. b.=+25"e 

";40 f!A 
..;aO f!A 
E;4O f!A 
..;ao f!A 

";1,6 mA 
..;3,2 mA 
";1,6 mA 
..;3,2 mA 

";25 mA 
";66 mA 

..;aO ns 
~O ns 
..;36 ns 
Q7 ns 
";70 ns 
E;33 ns 
";33 ns 
";40 ns 



Funkční tabulka K155Ar1 

Vstupy výstupy 

A1 A2 B a Q 

L X H L H 
X L H L H 
X X L L H 
H H X L H 
H ~ H I i 
I H H I i 
I ~ H I i 
L X t I i 
x L t I i 

Funkční tabulka K155Ar3 

Vstupy 

R A 

L X 
X H 
X X 
H L 
H ~ 
t L 

H - vysoká logická úroveň 
L - nízká logická úroveň 

B 

X 
X 
L 
t 
H 
H 

X - vysoká nebo nízká logická úroveň 

výstupy 

a 

L 
L 
L 
I 
I 
I 

t - pfechod z nízké na vysokou logickou úroveň 
l - pfechod z vysoké na nízkou logickou úroveň 
I - kladný impuls 
i - zápomý impuls 

Q 

H 
H 
H 
i 
i 
i 



LOGICKE INTEGROVANE OBVODY TTL IOlz 15071 

K155~A 1 pAEVODNfK BeD NA KÓD JEDEN Z DESETI 

Převodník kódu BeO na kód jeden z deseti, vybavený 
spínači pro ovládání plynem plněných indikačních 
výbojek. 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí 
Vstupní napětí v rozepnutém stavu 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní proud - úroveň L 
Ucc = 5,25 V, LI, = 0,4 V 
vstup A 
vstup 5, C, O 

Vstupní proud - úroveň H 
Ucc = 5,25 V, LI, = 2,4 V 
vstup A 
vstup 5, C, O 

Výstupní napětí v sepnutém stavu. 
Ucc =4,75V,/o=7mA 

Výstupní napětí v rozepnutém stavu pro vstupní kombinaci 
odpovídající číslům O ... 9 
Ucc = 5,25 V, '0 = 0,5 mA 

Odběr ze zdroje 
Ucc =5V 

Funkční tabulka: 

Vstup 
A L H L H L H L 
B L L H H L L H 
C L L L L H H H 
D L L L L L L L 

výstup 
v sepnutém O 1 2 3 4 5 6 

stavu 

l- nízká logická úroveň; H - vysoká logická úroveň 

Ucc 

-/~ 

-lIL 

"H 

"H 

UOl 

UOH 

Icc 

H L H L 
H L L H 
H L L L 
L H H H 

7 8 9 -

Zapojení vývod':' 
(pohled shora) 

4,75 ... 5,25 
~60 

"'1,6 
...:3,2 

... 40· 

...a0 

"'2,5 

~O 

... 25 

H L 
H L 
L H 
H H 

- -

H 
L 
H 
H 

-

mA 
mA 

tJ.A 
tJ.A 

V 

V 

mA 

L H 
H H 
H H 
H H 

- -



1508 ID. zl LOGICKÉ INTEGROVANÉ OBVODY ITL 

K155H.Q4 DVOJITÝ PŘEVODN(K I DEMUL TIPLEXER 

Integrovaný obvod K1551i1,Q4 je určen k aplikacím jako dvojitý de­
kodér 2 na 4, demultiplexer 1 na 4, dekodér 3 na 8, demultlplexer 
1 na 8. Umožňuje kaskád ně řadit více obvodů pro dekodování ne­
bo demultiplexování vícebitového slova. 

A, B - adresní vstupy 
1 C, 2C - datové vstupy 
1 G, 2G - strobovací vstupy 
O ... 3 - výstupy 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí 

Výstupní proud - úroveň H 

Výstupní proud - úroveň L 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní napětí - úroveň H 

Vstupní napětí - úroveň L 

Vstupní záchytné napětí 

Výstupní napětí - úroveň H 
Uee = 4,75 V, U'H=2V 
U'L = 0,8 V, 'OH = -800 !1A 

Výstupní napětí - úroveň L 
Uee =4,75 V, U'H=2V 
U'L = 0,8 V, 'OL = 16 mA 

Vstupní proud pří maximálním vstupním napětí 
Uee = 5,25 V, U, = 5,5 V 

Vstupní proud - úroveň H 
Uee = 5,25 V, U, = 2.4 V 

Vstupní proud - úroveň L 
Uee = 5,25 V, U, = 0,4 V 

Výstupní proud zkratový 
Uee = 5,25 V 

Odběr ze zdrOje 
Ue'; = 5,25 V 

Uce 

-'OH 

'OL 

U.H 
U.L 
-Uo 

UOH 

UOL 

" 
"H 

-/'L 

-los 

'ce 

Zapojeni vývodO 
(pohled shora) 

4,75 ... 5,25 

~OO 

';;;16 

;;'2 

,;;;0,8 

';;;1,5 

;;'2,4 

,;;;0,4 

';;;1 

';;;40 

';;;1,6 

18 ". 57 

~O 

V 

IJ.A 
mA 

V 

V 

V 

V 

V 

mA 

IJ.A 

mA 

mA 

mA 
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Dynamické hodnoty: O. = +25QC 

Doba zpoždění pnichodu sígnálu 
ze vstupu na výstup přes dvě hradla: 
A, B, 2C, 1G, 2G na výstup Y 
A, B, 2C, 1G, 2G na výstup Y 
přes tii hradla 
A, B na výstup Y 
A, B na výstup Y 
1C na výstup Y 
1C na výstup Y 

Funkční tabulka pro dekodér 2 na 4 nebo demultlplexer 
1 na4: 

Vstupy 
výstupy 

výběr strob data 

B A 1G 1C 1YO 1Y1 1Y2 1Y3 

X X H X H H H H 
L L L H L H H H 
L H L H H L H H 
H L L H H H L H 
H H L H H H H L 
X X X L H H H H 

Funkční tabulka pro dekodér 3 na 8 nebo demultlplexer 1 na 8: 

Vstupy 

Výběr strob 
nebo 
data 

C+ B A G++ 

X X X H 
L L L L 
L L H L 
L H L L 
L H H L 
H L L L 
H L H L 
H H L L 
H H H L 

C+ - vstupy 1 C a 2C jsou propojeny 
G++ - vstupy 1G a 2G jsou propojeny 
H - vysoká logická úroveň 
L - nízká logická úroveň 
X - vysoká nebo nízká logická úroveň 

O 1 

2YO 2Y1 

H H 
L H 
H L 
H" H 
H H 
H H 
H H 
H H 
H H 

'PLH "20 ns 

'PHL "27 ns 

'PLH <>32 ns 

'PHL "32 ns 

'PLH "24 ns 

'PHL "30 ns 

Vstupy 
výstupy 

výběr strob data 

B A 2G 2C 2YO 2Y1 2Y2 2Y3 

X X H X H H H H 
L L L L L H H H 
L H L L H L H H 
H L L L H H l H 
H H L L H H H L 
X X X H H H H H 

výstupy 

2 3 4 5 6 7 

2Y2 2Y3 1Y0 1Y1 1Y2 1Y3 

H H H H H H 
H H H H H H 
H H H H H H 
L H H H H H 
H L H H H H 
H H L H H H 
H H H L H H 
H H H H L H 
H H H H H L 



1510 lo.zl LOGICKÉ INTEGROVANÉ OBVODY TTL 

K155J11P13 OSMIBITOVÝ POSUVNÝ REGISTR 

Osmibitový posuvný reverzibilní registr umožňuje synchronně 
zapisovat paralelní data při vstupní kombinaci SO a S1 v úrovni H, 
sériová data zleva a posuv vpravo při vstupní kombinaci SO=H 
a S1 =L, sériová data zprava a posuv vlevo při kombinaci SO=L 

·aS1=H. 

C - hodinový vstup 
R> - vstup pro posuv vpravo, sériová data 
L < - vstup pro posuv vlevo, sériová data 
SO. S1 - řídící vstupy 
A ... H - datové vstupy 
O, ... OH - datové výstupy 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí Uec 
Výstupní proud - úroveň H -IOH 

Výstupní proud - úroveň L lOL 
Frekvence hodínových impulsů 'CIOCk 

Délka hodinových ímpulsů tw 
Předstih dat t" 
Předstih řídicích vstupů t," 
Přesah všech vstupů th 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní napětí - úroveň H U'H 
Vstupní napětí - úroveň L U'L 
Vstupní záchytné napětí -Uo 
Výstupní napětí - úroveň H UOH 

Uee =4,75V, U'H=2V 
U'L = 0,8 V, IOH = -800 j.IA 

Výstupn í napětí - úroveň L 
Uee = 4,75 V, U,H=2V 
U'L = 0,8 V, Ioc = 16 mA UOL 

Vstupní proud při maximálním vstupním napětí 
Uee = 5,25 V, U, = 5,5 V I, 

Vstupní proud - úroveň H 
Uee = 5,25 V, U, = 2,4 V 

"H Vstupní proud - úroveň L 
Uee = 5,25 V, U, = 0,4 V -/'L 

Výstupní proud zkratový 
Uee = 5,25 V -los 

Oclběr ze zdroje 

! Uee = 5,25 V lee 
L 

Zapojení vývodů 
(pohled shora) 

4,75 ... 5,25 
"800 
"16 
"25 
;;'20 
;;'20 
;;'30 
;;'0 

;;'2 

"0,8 
"1,5 

;;'2,4 

"0,4 

"1 

"40 

"1,6 

18 ... 57 

"116 
- -- -

V 

!!A 
mA 

MHz 
ns 
ns 
ns 
ns 

V 
V 
V 

V 

V 

mA 

j.IA 

mA 

mA 

mA 

= 



LOGICKÉ IN'I'EGAO\IANé'OEWOD'I' TTL IDIZ[ 511 I 
Dynamické hodnoty: tJ" = +25"C 

Maximální frekvence hodínových impulsů 

Zpoždění signálu z vysoké na nízkou úroveň výstupu 
ze vstupu nulování 

Zpoždění !iígnálu z vysoké .na nízkou úroveň výstupu 
z hodinového vstupu 

Zpoždění signálu z nízké na vysokou úroveň výstupu 
z hodinového.vstupu 

Funkěnítabulka: 

R 81 80 

L X X 
H X X 
H H H 
H L H 
H L H 
H H L 
H H L 
H L L 

H - vysoká logícká úroveň 
L - nízká logícká úroveň 

Vstupy 

C L< 

X X 
L X 
1 X 
1 X 
1 X 
1 H 
1 L 
X X 

X - vysoká nebo nízká logická úroveň 

R> 

X 
X 
X 
H 
L 
X 
X 
X 

1-pfechod z nízké na vysokou logickou úroveň 
a ... h -logické úrovné na vstupech A až H 

'etoek 

tpHL 

tpHl 

tpLH 

A ... H 

X 
X 

a ... h 
X 
X 
X 
X 
X 

080, Oba, OgO. OhO -logická úroveň na výstupech OA, OB. OG, OH 

35 

~5 

~o 

..:16 

výstupy 

OA OB ... OG 

L L L 
OaO Oba QgO 

a b 9 
H Oan Ofn 
L Oan Ofn 

Obn Ocn Ohn 
Obn Ocn Ohn 
OaO Oba OgO 

Oan,Obn, Ogn. Ohn -logiCká úroveň na výstupech před příchodem nábéžné hrany hodinového impulsu 

MHz 

ns 

ns 

ns 

OH 

L 
aha 

h 
Ogn 
Ogn 

H 
L 

aha 



15121DI'I:I LOGICKÉ INTEGROVANÉ'OBVODY TTL 

K155~P15 ČTYŘBITOVÝ REGISTR S TŘisTAVOVÝM VÝSTUPEM 

Integrovaný obvod K155~P15 slouží jako čtyřbitový registr s tří­
stavovým výstupem. 
Obvod je určen pro příjem, ukládání a výdej informace na společ­
nou sběrnici v zařízeních výpočetní a číslicové techniky. 

D, ... D. - datové vstupy 
Q, ... Q. - datové výstupy 
E, ... E 2 - řídící vstupy 
C - hodínový vstup 
R - nulovací vstup 
G - vybavovací vstupy 

Hmotnost součástky: max. 2 9 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí Uee 

Výstupní proud - úroveň H -loH 

Výstupní proud - úroveň L lOL 

Frekvence hodinových impulsů f clock 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní napětí - úroveň H U'H 

Vstupní napětí - úroveň L U'L 

Vstupní záchytné napětí 
Uee = 4,75 V, I, = -10 mA -Ua 

Výstupní napětí - úroveň H 
Ucc = 4,75 V, U'H = 2 V 
U,L = 0,8 V, 10H = -5,2 mA UOH 

Výstupní napětí - úroveň L 
Uee = 4,75 V, U'H = 2 V 
U,L = 0,8 V, lOL = 16 mA UOL 

Vstupní proud při max. 
vstupním napětí: 
u,= 5,5 V " 

Vstupní proud - úroveň H· 
Uec = 5,25 V, U, = 2,4 V "H 

Vstupní proud - úroveň L 
Uec = 5,25 V, U, = 0,4 V -/'L 

Výstupní proud zkratový 
UeG = 5,25 V -los 

Odběr ze zdroje 

,TE, 
02 .4 
3 5 
4 6 

Zapojení vývodů 
(pohled shora) 

4,75 ... 5,25 

"5,2 

"16 

":25 

;<>2 

"0,8 

"1,5 

;'2,4 

"0,4 

';;1 

":40 

":16 

":70 

V 

mA 

mA 

MHz 

V 

V 

V 

V 

V 

mA 

!lA 

mA 

mA 



Dynamické hodnoty: 

Zpoždění průchodu signálu 
z vysoké logické úrovně na nízkou 
ze vstupu synchronizace na výstup 
ze vstupu nulování na výstup 

Zpoždění průchodu signálu 
z nízké logíckě úrovně na vysokou ze vstupu 
synchronízace na výstup 

Funkční tabulka: 

Vstupy výstup 

R C E, E2 O O 

H X X X X L 
L L X X X 00 
L 1 H X X 00 
L 1 X H X 0 0 

L t L L L L 
L I L L H H 

Pokud je jeden ze vstupu fízení výstupu G nebo oba v logícké 
úrovni H jsou výstupy ve stavu vysoké impedance; H -'- vysoká 
logická úroveň; L - nízká logická úroveň, X - vysoká nebo nizká 
logická úroveň,l- náběžná hrana hodinového impulsu 
Co - stav výstupu beze změny 

LOGICKÉ INTEGROVANÉ OBVODY TTL IOlz 15131 

tpHL ~1 ns 
tpHL Q.7 ns 

tp!.H ~ ns 



1514tDlzI LOGICKt: INTEGROVANt: OBVODY TTL 

K155Tn1, K155Tn2, K155Tn3 SCHMITTOVY KLOPNÉ OBVODY, HRADLA 
NAND A INVERTORY 

K155Tn1 K155TJl2 K155Tn3 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí Ucc 4,75 ... 5,25 V 

Výstupní proud - úroveň H 
K155TJl2 -/OH -800 !-IA 
K155TJl3 
K155TJl1 -/OH -400 !-IA 

Výstupní proud - úroveň L 101. ... 16 mA 
Rozsah pracovních teplot lt. 0 ... +70 oe 

Charakteristické hodnoty: t). - O ... +70"C 

nom.') mín.max. 

Prahové napětí kladné 
Ucc =5V Ur+ 1,7 1,5 ... 2,0 V 

Prahové napětí záporné 
Ucc =5V u.,- 0,9 0,6 ... 1,1 V 

Hystereze 
Ucc =5V u.,+ - Ur- 0,8 ;;.0,4 V 

Vstupní záchytné napětí 
Ucc = 4,75 V, I, = -12 mA -Uo .... 1,5 V 

Výstupní napětí - úroveň H 
Ucc =4,75V, U,=-Ur+=0,6V 
IOH = -0,8 mA pro 
K155TJl2 
K155TJl3 UOIi ;;>2,4 V 
IOH = -400!-IA K155TJl1 UOH ;;>2,4 V 

Výstupní napětí - úroveň L 
Ucc =4,75 V, U,-Ur--2V, Ia. -16mA UOL ... 0,4 V 

Vstupní proud pří maximálním vstupním napětí 
Ucc = 5,25 V, I, = 5,5 V I, ... 1 mA 



LO~ICKĚ INTEGROVANÉ OBVODY TTL IDIZ 151 51 

Charakteristické hodnoty (pokra~oyánl): ba = O ... +70 oe 
Vstupní proud - úroveň H 

Ucc=5,25V, ~=2,4 V 

Vstupní proud - úroveň L 
Ucc=5,25V, ~=O,4 V 

K155Tfl1 
K155Tfl2 

Výstupní proud zkratový 
Ucc -5,25V 

Odběr ze zdroje 
Ucc - 5,25 V, K155Tfl1 

K155Tfl2 
K155Tfl3 . 

Dynamické hodnoty: 

Doba zpoždění prOchodu signálu 
z úrovně L do úrovně H 
K155Tn1 
K155Tfl2, K155Tfl3 
z úrovně H do úrovněL 

') Nominálni hodnoty platí při Uce - 5 V, ba - +25°e. 
') Zkratovat se smí pouze jeden výstup současně. 

I'H ~ pA 

-/a. "1,6 mA 

-/os2) 18 ... 55 mA 

'ce (32 mA 
lce .;;so mA 

' lce ~ mA 

'
pLH 

qr ns 

'
pLH 

"22 ns 

"'HL <22 ns 



151 61DlzI LOGICK~ INTEGAOVAN~ OBVODY TTL 

K155TM5 CTVEŘICE D KLOPNÝCH OBVODŮ 

Funkční tabulka: 

Vstupy výstupy 

O G G 

L H L 
H H H 
X L 0 0 

Mezní hodnoty: 

Napájecí napětí Ucc 

Vstupní napětí ~ 
Napětí připojené na výstup Uo 
Zatěžovací kapacita CL 

Doporučené pracovní podmínky: 

Napájecí napětí Uce 

Výstupní proud - úroveň H -/OH 

Výstupní proud - úroveň L 101. 
Délka vybavovacího impulsu tw 
Předstih dat tsu 

Přesah dat th 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní napětí - úroveň H U,H 

Vstupní napětí - úroveň L U,L 

Vstupní záchytné napětí 
Ucc = 4,75 V, I, = -12 mA -Uo 

Výstupní napětí - úroveň H 
Ucc = 4,75 V, U'H=2V 
U,L = 0,8 V, 'OH = -400 !IA UOH 

Výstupní napětí - úroveň L 
Ucc - 4,75 V, U,H = 2 V 
U,L = 0,8 V, 'OL = 16 mA UOL 

Vstupní proud při maximálním 
vstupním napětí 
Ucc = 5,25 V, U, - 5,5 V I, 

Zapojení vývodCi 
(pohled shora) 

max.S 

min.-o,4 

max.5,25 

max.-150 

4,75 ... 5,25 

~O 

.. 16 

~20 

~20 

~5 

~2 

..a,8 

.. 1,5 

~2,4 

..a,4 

.. 1 

V 

V 

V 

pF 

V 

!IA 
mA 

ns 

ns 

ns 

V 

V 

V 

V 

V 

mA 
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Charakteristické hodnoty: 

Vstupn! proud - úroveň H 
Ucc = 5,25 V, ~ - 2,4 V 
vstupy O I .. ~O t.LA 
vstupy G 

"H 
.. 160 t.LA 

Vstupní proud - úroveň L 
Uec = 5,25 V, ~ =O,4V 
vstupy O -lL ..:3,2 mA 
vstupy G -In. o;;s,4 mA 

Odběr ze zdroje 
Ucc = 5,25 V lce .. 53 mA 

Dynamické hodnoty: Ucc -5V, b.=+25'C, CL =15pF, RL =40012 

Zpoždění pnichodu signálu 
ze vstupu O na výstup Q tPLH E;3O ns 

tPHL "25 ns 
ze vstupu G na výstup Q tPLH E;3O ns 

tpHL .. 15 ns 
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K155TM8 CTVEAICE D KLOPNÝCH OBVODŮ SE SPOLEtNÝM NULOvANfM 

Funki!ní tabulka: 

Vstupy výstupy 

R C O a Q 

L X X L H 
H I H H L 
H I L L H 
H L X 0 0 0 0 

Doporučené pracovní podmfnky: 

Napájecí napětí 

Výstupní proud - úroveň H 

Výstupní proud - úroveň L 

Frekvence hodinových impulSÍI 

Charakteristické hodnoty: 

Vstupní napěti - úroveň H 

Vstupní napětí - úroveň L 

Vstupní záchytné napětí 
Uee - 4,75 V,/, = -12 mA 

Výstupní napětí - úroveň H 
Ucc -4,75 V, ~H=2V 
~ ~ 0,8 V, IOH - -800 j.IA 

Výstupní napětí - úroveň L 
LIcc - 4,75 V, ~ = 2V 
UlL =0,8 V,IOL -16 mA 

Vstupní proud pfi maxímálním 
vstupním napětí 
LIcc - 5,25 V, ~ - 5,5 V 

Vstupní proud - úroveň H 
Ucc -5,25 V, ~=2,4 V 

Vstupní proud - úroveň L 
LIcc - 5,25 V, ~ = 0,4 V 

Odběr ze zdroje 
Uee -5,25V 

Uoe 

-/OH 

lOL 

tet""" 

U'H 

~L 

-Uo 

UOH 

UOL 

" 
I.., 

-l'L 

lee 

.1.'-------J 

Zapojení vjvod6 
(pohled shora) 

4,74 ... 5,25 

..aoO 
';;16 

0 ... 25 

~2 

.;;0,8 

';;1,5 

;;'2,4 

~,4 

<6;1 

~ 

<6;1,6 

"45 

V 

jJA 

mA 

MHz 

V 

·V 

V 

V 

V 

mA 

jlA 

mA 

mA 
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Dynamické hOdnoty: Ucc =5 V, D. = +25 oe, RL = 400 Q, CL = 15 pF 

Doba zpoždění průchodu signálu 
z vysoká na nízkou úroveň 
ze vstupu R na výstup tPH!. Q5 ns 
ze vstupu C na výstup tPHL Q5 na 
z nlzká na vysokou úroveň 
ze vstupu R na výstup tpLH ~ ns 
ze vstupu C na výstup tPLH ..:30 ns 


